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(a) cada asignacion de equilibrio es eficiente en el sentido de Pareto mj .—h TGD 6N(75_Tﬁ [
(b) existe una tinica asignacién eficiente en el sentido de Pareto

[ : e k Nl i, /A
(¢) la empresa Y contrata mds trabajadores que la empresa X ya que no puede utilizar > peax
capital en la produccion

1
(d) todas las anteriores C> GUMO X
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(a) las demandas y las ofertas son homogéneas de grado cero en precios _—-170&3 )& P = %P /

(b) se cumple la Ley de Walras, por lo tanto si todos menos un mercado estan en equilibrio

el tltimo mercado también xﬂ@» p ><D *(— P?

(c) la asignacién de equilibrio es eficiente en el sentido de Pareto ?/
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3 preguntas. Considere un monopolista que enfrenta una demanda ¢(p) la cual la puede

segmentar en mercados A y B con demandas ga(pa) v ¢s(pp) respectivame e B
q(p) = qa(p) + gs(p)). El monopolista tiene una funcién de costos totaleh ? (2 A’&Tll‘,l DAY

donde g es la cantidad total que produce (¢ = g4 + ¢g). C 2
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4. Denotando con &, €4, . ¥ €45 1as elasticidades de la demanda total, la demanda del
mercado A y la del mercado B respectivamente. Si el monopolista no puede discriminar
y debe cobrar el mismo precio en ambos mercados escogera un precio tal que:

qa.p = Eapp x
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(d) todas las anteriores MG/VANTQ

5. Comparando el mercado si el monopolista puede discriminar en tercer grado con el caso
en el que no puede discriminar: /
@el monopolista obtendra beneficios mayores (o iguales) si puede discriminar
(b) la cantidad intercambiada total serd mayor (o igual) si puede discriminar

(c) el bienestar social (excedente del consumidor mas excedente del productor) serd mayor
(0 igual) si puede discriminar

(d) todas las anteriores

6. Si el monopolista puede discriminar en tercer grado, el monopolista escogerd precios pa
v pp tales que:

(a) ¢4(pa)pa +qa(pa) = ﬁ@ )da(pa) 7(

(b) ¢4 (pa)pa +aa(pa) - CMtJ(qA(m))qk(]u))\(/
(¢) da(Pa)pa +qalpa) = 1(}((14(1)4)+qs(p3))q4(p4)

(d) d4(pa) (pa)
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2 preguntas. Considere el siguiente juego en forma normal.
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7. En este juego, considerando dominancia estratégica unicamente en estrategias puras (no
considere dominancia por una estrategia mixta):
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7. En este juego, considerando dominancia estratégica inicamente en estrategias puras (no
considere dominancia por una estrategia mixta):

a.y la estrategia W es dominante para Be%

(b) Ana no tiene estrategias dominadas y la estrategia ¥ estd dominada para Beto

(a) la estrategia g estd dominada par

(c) La estrategia g estd dominada para Allﬁ,\f la estrategia Y estd dominada para Beto)<

——————
(d) Ana no tiene estrategias dominadas y la estrategia W es dominante para Beto )<

8. Denotando con py, p,, p, las probabilidades con las que Ana juega cada una de sus
estrategias, y con pw, px, py las probabilidade con las que Beto juega cada una de sus
estrategias. En este juego un equilibrio de Nash en estrategias mixtas es:

(&) (pr,pg,pr) = (1/7,0,6/7); (pw,px,pz) = (1/2,1/2,0)
(b) (ps,pg,pn) = (1/2,0,1/2); (pw,px,pz) = (4/7,3/7,0)
() (pr.pg.n) = (1/7,0,6/7); (pw,px,pz) = (4/7,3/7,0)

(d) ninguna de las anteriores
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2. (30 puntos) Considere el siguiente juego entre dos personas A y B. Cada persona i tiene
que decidir cudnto dinero 2; € R invierte en cierta actividad. Los pagos de cada persona
dependen no solo del dinero que el invierte sino que también depende del dinero que el
otro invierte. Los pagos estan dados por us(za,2p) = 2%°2p — 24 y los pagos de la
persona B estan dados por ug(z4,2p) = 29’24 — rp. La decisién de cudnto invertir la
toman simultdneamente (no obse

an la inversion del otro al escoger la suya).

(a) (10 puntos) Encuentre todos los equilibrios de Nash en estrategias puras de este juego,
v para cada uno de ellos diga si es eficiente en el sentido de Pareto o no.

(b) (15 puntos) Suponga que este juego se repite dos periodos t = 1,2. En el primer pe-
riod (t = 1) se juega el juego de etapa descrito arriba; en el segundo periodo (¢t = 2)
se vuelve a jugar el juego de etapa, pero antes de escoger su nivel de inversién los
jugadores observan los niveles de inversion del primer periodo periodo. Considere el
siguiente perfil de estrategias simétricas (ambos jugadores utilizan la misma estrate-

gia): En el primer periodo (¢ = 1) el jugador invierte 9; en el segundo periodo (t = 2)
el jugador invierte 4 si en el periodo 1 ambos invirtieron una cantidad de 9, e invierte
0 si en el periodo uno alguno de ellos no invirtié 9. ;Es este perfil de estrategias un
equilibrio perfecto en subjuegos? Muestre su razonamiento.
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(¢) (5 puntos) Suponga que este juego se repite dos periodos ¢ = 1, 2. En el primer period
(t = 1) se juega el juego de etapa descrito arriba; en el segundo periodo (¢ = 2)
se vuelve a jugar el juego de etapa, pero antes de escoger su nivel de inversién los
jugadores observan los niveles de inversién del primer periodo periodo. Considere el
siguiente perfil de estrategias simétricas (ambos jugadores utilizan la misma estra-
tegia): En el primer periodo (¢t = 1 en el
(t = 2) el jugador mvierte 4 si en el periodo 1 ambos invirtieron_u 1 de
9,7mvierte U st en el periodo uno alguno de ellos no invirtio 9. jEs este perlil de
(‘sml TPOTeCTo el subjuegos: Muestre su razoamiento.

(5 puntos extra) Suponga que este juego se repite dos periodos ¢t = 1,2. En el primer
period (t = 1) se juega el juego de etapa descrito arriba; en el segundo periodo (t = 2)
se vuelve a jugar el juego de etapa, pero antes de escoger su nivel de inversién los
jugadores observan los niveles de inver
siguiente perfil de estrategias simétri

lo

6n del primer periodo periodo. Considere el
(ambos jugadores utilizan la misma estrate-
gia): En el primer periodo (¢ = 1) el jugador invierte 16; en el segundo periodo (t = 2)
el jugador invierte 9 si en el periodo 1 ambos invirtieron una cantidad de 16, e invierte
4 si en el periodo uno alguno de ellos no invirtié 16. ;Es este perfil de estrategias un
equilibrio perfecto en subjuegos? Muestre su razonamiento.
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